

NÉPLAP

Nagyvonalú munkatervet fogadott el
Debrecen szociálpolitikai tanácsa

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 261. SZÁM

1946 NOVEMBER 20. SZERDA



Mi lesz a nevelői pótdíjjal?

Közbejött, hogy a pedagógusok a legrosszabbul fizetett köztisztviselők. Így volt ez az elmúlt rendszerben is, s ezt az örökséget — sajnos — a magyar demokrácia is átvette. Kezdő tanítók az évenhaláshoz alig elegendő fizetést kapnak, kezdő tanárok, akiknek egyetemi képesítésük van s nem egyiknek doktorátusa is, 234 forintos fizetéssel kezdik.

Pedig a pedagógusoknak nemcsak arra kellene lehetőséget biztosítani, hogy ne járjanak lyukas cipőben, vagy a legszorongatóbb kenyérgondoktól mentesülve legyenek. Hangsúlyozzuk: ma még ez nincs meg. Ha valakinek fontos, hogy művelődjék és állandóan továbbképezze magát, akkor az fontos a pedagógusoknak, akiknek az a feladatuk, hogy műveltséget csepegtessenek a jövő nemzedék felé. Hogyan kívánják azonban ezt tölteni, ha fizetésük még arra sem elegendő, hogy évente 1-2 könyvet vásárolhassanak?

A Szovjetunióban és a nyugati államokban a pedagógusokat olyan mértékben becsülik meg, ahogy megérdemlik. Nálunk még — úgy látszik — igen sokáig fogunk eljutni ide. Ha egyelőre messze állunk is attól, hogy a Szovjetunióban, vagy Franciaországban élő nevelőkhöz hasonló elbánásban részesedjenek a magyar pedagógusok, valamit mégis javítani kell a helyzetükön. Semmi esetre sem gyűjtésekkel, könyvradományokkal, ahogyan a közelmúltban gondolták, hanem az őket jogosan meg is illető jobb javadalmazással.

Az infúzió utolsó hónapjában a Pedagógusok Szakszervezetének sikerült kiharcolni a 30 százalékos nevelői pótdíjat. A stabilizációval azonban ez a pótdíj megszűnt. A Magyar Pedagógusok Szakszervezele minden erejét latbavetve küzd, hogy ezt a pótdíjat újra visszaszerezze a nevelők részére. Igéreteket már kaptak, eddig azonban még csak ígéreteket. Itt van az idő, hogy a kormányzat végre valóra is váltsa ezeket az ígéreteket.

Egy azonban döntő fontosságú. A pedagógusok ismerjék fel végre, hogy sorsuk össze van kötve más sorsával. Tegyük szakszervezeteiket az osztályharcos, öntudatos szellemű dolgozók összességévé. Előttük áll az ipari munkások példája, akik mindenkor ki tudták maguknak harcolni bérköveteléseiket, mert egységesen álltak szakszervezeteik mögött és elszántan küzdöttek céljaik megvalósításáért.

Pénteken lesz állítja a Gazdasági Főtanács az iparcikkek árát

A Gazdasági Főtanács keddi ülésén részletesen foglalkozott az élelmiszer helyzetével. Intézkedéseket fogantatott a jakosság kenyér- és burgonyaelállításának biztosítására. Elhatározta a zsírfeladagok felemelését, továbbá a téli hónapokra nagyobb cukoradagot állapított meg. A Gazdasági Főtanács mélyrehatóan foglalkozott az iparcikkek, különösen pedig a közhasznú iparcikkek árleszállításának lehetőségeivel és ennek eredményeképpen már ezen a héten döntő fontosságú intézkedések várhatók az iparcikkek árának december 1-i hatállyal való jelentős leszállítására. Ebben a kérdésben a Gazdasági Főtanács pénteken délelőtti dönt véglegesen.

A görög szabadságharcosok újabb győzelmet arattak az árulók felett

Az ankarai rádió jelentése szerint a Nyugat-Macedóniában folyó harcok során a kormányesapatokkal vívott harcban a görög felkelők a hét végén tíz fajt elfoglaltak.

Caldaris miniszterelnök hétfőn este megerősítette, hogy mintegy hatezer hegyi felkelő és a görög hadsereg alakulatai között heves harcok folynak a görög-jugoszláv határ mentén.

Vasárnap reggel óta — amint a görög hábkormány jelenti — a Szakra hegység vidékén ekkesere-delt harcok folynak a felkelők és erős görög katonai kötelékek között. A nagyszámú felkelők nehézfegyverekkel és géppuskákkal támadtak.

A görög vezérkar főnöke kedden délelőtti repülőgépen Londonba utazott. Veje együtt ment Rawlugs, a brit katonai bizottság fő-

nöke. Ugy tudják, hogy illetékes brit ténnyekkel a görög hadsereg szervezésére vonatkozó megbeszéléseket fog folytatni.

A görög hegyifelekeltők mindjában ellenőrzésük alá vonják Nyugat-Macedóniát, ahol mostmár 100 községet tartanak megszállva. Újságot adnak ki és önálló igazságszolgáltatást állítottak fel — mondják az Athénbe érkező jelentések.

Az amerikai tőke szűkíti a munkások sztrájkjogát

Truman elnök utasítására a köz-társaság ügyésze közölte Lewis szakszervezeti főnökkel a szövetségi törvényszék határozatát,

amely szerint megtiltja, hogy a munkások az állami kezelésben lévő bányákban sztrájkba lépjenek.

Kenyes kérdéseket szegeztek Attlee mellé az angol alsóházban

Az angol alsóház hétfői vitája során Grossmann képviselő megállapította, hogy a munkáspárti kormány a választások idején olyan külpolitika mellett kötötte le magát, amelynek célja annak megakadályozása, hogy a világ két blokkra szakadjon, de később erről az útról letért. Kérdezte: hajlandó-e a kormány visszautasítani Churchillnek az angol-amerikai szövetség megkötésére irányuló javaslatát, beleegyezett-e a kormány, hogy az amerikai és brit hadseregek fegyvereit és felszereléseit egységesítsék és hogy a fegyverek egy részét az Egyesült Államok szállítsa, továbbá, hogy az Egyesült Államok és Anglia között vezérkari tárgyalások folynak-e? Felszólította a kormányt, hogy Anglia független külpolitikát folytasson a jövőben.

Reeves, a munkáspárt országos végrehajtóbizottságának tagja azt mondta, hogy Anglia és a Szovjetunió közötti kapcsolatok rosszabbodásában Churchillnek fontos szerepe van. Churchill elgondolá-sait a kormány a leghatározottabban vissza kell utasítania, hogy Attleennek ki kell jelentenie, hogy Anglia semmilyen körülmények között nem lép háborúba a Szovjetunió ellen.

Ezután a határozati indítványt támogató képviselők közül Silverman kijelentette: nem akarják, hogy az alsóház az indítvánnyal kapcsolatban két részre szakadjon és ezért a határozati indítványt aláírt képviselők tartózkodnak a szavazástól.

Attlee miniszterelnök kijelentette, hogy a kormány nem akar csoportokat alakítani, nem akar keleti, nyugati és központi csoportokat. Politikájának alapja az Egyesült Nemzetek szervezete. Élesen tagadta azt az állítást, hogy Anglia alárendelt szerepet játszik az Egyesült Államok mellett és ezért nem volna hajlandó kellőképpen együttműködni a Szovjetunióval. Egy nemzet politikáját földrajzi helyzete is befolyásolja. Tagadta, hogy Anglia angol-amerikai szövetséget javasolt volna. Megállapította, hogy Bevin a kormány és az angol nép nagy többségének a legteljesebb bizalmát élvezi.

A BÍRÁLÓK ÉRTEKES SZOLGÁLATOT TETTEK

Majdnem valamennyi angol lap első helyen foglalkozik a munkáspárti képviselők egy csoportja által benyújtott és a kormány politikáját bíráló alsóházi vitával. A lapok pártkülönbség nélkül megegyeznek abban, hogy a javaslat „nem volt időszerű”. A bírálók kezdeményezése felesleges volt. A kommunista „Daily Worker” szerint viszont a bírálók értékes szolgálatot tettek.

Rendben, nyugalomban kezdődtek a román választások

A román rádió jelentése szerint kedden reggel egész Romániában megkezdődtek a választások. Az egész országban és Bukarestben teljes a rend és nyugalom. A jakosság már hajnalhasadtakor nagy tömegben járult az urnák elé. Külföldi és román újságíró-

csoportok a helyszínen tanulmányozzák a választások lefolyását. Különleges látványt nyújt a kalornák és tisztek szavazása. Részükre a kaszárnyákban állítottak fel szavazóközpontokat. A nők nagy lelkesedéssel vesznek részt a szavazáson.

Megegyeztek a külügyminiszterek Trieszt kérdésében

A londoni rádió jelenti, hogy a külügyminiszterek tanácsa áthidalta a holtpontra jutott triezsi ügyben mutatkozó nehézségeket. A hétfő esti ülésen az alapvető kérdésekben megegyezésre jutottak, Trieszt kormányzójának és rendőrfőnökének jogkörét illetően. Ez azt jelenti, hogy megegyezésre

jutottak a triezsi alkotmányra vonatkozó minden főbb kérdésben. A továbbiak is függőben maradtak, amelyek kisebb jelentőségűek és inkább csak megfogalmazásuk tekintetében vannak még véleménykülönbségek. A külügyminiszterek egyetemes megbeszéléssel.

210 üzemképes hajót hozunk vissza nyugatról

A közlekedésügyi minisztérium a nyugatról hazatérő hajókról a következőket közli:

Nyilvántartásaink szerint a nyugaton lévő magyar hajóállomány az amerikai megszállási övezetben 210 különböző hajóegységből állott. A géphajók összteljesítménye 21.000 lóerő, az utasszállítóhajók befogadóképessége 11.130 utas, az uszályhajók össz-befogadóképessége 80 ezer tonna. A hajók hazahozatala a közeljövőben megkezdődik és bizottság irányítja a helyszínen. A hajókon szolgálatot teljesítő személyzet kiegészítésére 150 hajót küldenek majd. Az üzembelhelyezéshez 130 vasúti kocsit szénre és 90 tonna gázolajra van szükség. Ezt Passauba küldjük. Ha december folyamán

nem jön létre nagyon erős tél, akkor még a jégzajlás előtt hazahozhatjuk a hajók tömegét, esetleg az egész állományt. A hazahozandó hajók túlnyomórésze üzemképes. Forgalomba állításukra előrefelkészítve csak kora tavasszal kerül sor.

DECEMBER 2-ÁN TÁRGYALJAK TISO BÜNYÉGET

Tiso Józsefnek, az ügyvezető „szlovák állam” volt elnökének az ügyében a pozsonyi bíróság december 2-re tűzte a főtárgyalást. Tisoval együtt vonják felelősségre volt miniszterét, Mach Sanyót, aki egyben parancsnok volt a fasiszta Hlinka-gárdának. A bíróság ugyanakkor lefolytatja a pert Dürösánszky ellen is, aki székben van és holtje nem ismeretes.

Sztálin távirata az MSZMT-nek

Sztálin generalisszimusz a következő táviratot intézte a Magyar-Szovjet Művelődési Társasághoz: Ruznyák Istvánnak, a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság elnökének, Darvas Józsefnek, a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság ügyvezető alelnökének, Budapest. Kérem átadni a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság tagjainak köszönetemet a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 29. évfordulójának alkalmából küldött üdvözlétem. J. Sztálin.

A magánalkalmazottak elbocsátásának

ideiglenes szabályozásáról több lap tévesen azt közölte, hogy a rendelet hatályát a hó végéig meghosszabbították. Az iparügyi minisztérium közlése szerint ezek a hírek tévesek, mert a rendelet hatályát nem hosszabbították meg. A rendeletet oly módosítással hagyta jóvá a minisztertanács, amely szerint az október 31-ig döntés végett felterjesztett ügyekben az illetékes miniszter határozata alapján elküldhető személyek elbocsátását november 30-ig lehet az érdekeltekkel közölni.

ber 19, kedd

Hírek

kedden 3 óra...
Felhívjuk a...
A hivatalos...
Aki három...
entkezik és az...
nél nem fizeti...
hatóság törölti

Hírek

Proguisták szak...
delutón 4 óra...
fontos szak...
születet tart...
dők, akik az...
ettek, szeptem...
zoló nyugtáju...
mutassák be...
ulatnál.

SORA:

vilamosságok...
pünnyei film...
nek. Előadás...
e. 11 órakor

Ma 3.15, 5...
Jenese". Vi...
lm! Fűszerp...
Csontos, Mi

SZOLGALAT-SZERTÁRAK:

November 22-ig...
72 és Arany

10 forint.

AN. LÁSZLÓ:

en Vörö...
szám. II, em...
254.
Bajcsy-Za-u...
szám: 575.
adás" nyomda...
forgóképen.
205.
Ménis János.

adassi könyvesbolt, az épület.

Arkeziók

katomba...
ól a köz...
n prima...
mindenlajta

Ölcsfák

vedült megbízott

György

a 21. szám...
na intézet...
ellett

ZÓT

partót...
INENAL...
Bakóczy-utca 11...
23

útorok, ruhák...

ngoságok elő...
el eladási ne...
Király-u. 4. 61

ok, fonalárak

RIT-ban...
PÓ 24.

alványra, méssz...

p legolcsóbban...
potály-utca 3/a...
99

veget, ezüst...

festményeket...
veszek, eladók...
Színház-átjá...
65

ESZETT

ulyka elveszett...
jutalomba r...
szóló-u. 4/a...
nép

Országos árraziót tart a budapesti gazdasági rendőrség

A vidéki áruszóra, feketezés és csempészes letörésre az illetékes hatóságok minden intézkedést megtettek. Ennek megfelelően 200 amerikai autót bocsátanak a gazdasági rendőrség rendelkezésére, amely minden egyes autót más és más piacokra és termelőhelyekre irányít.

A rendőrség teljes felhatalmazást kapott arra, hogy amint észrevesznek valami visszaélést, a hatóságok megkerülésével a helybűnösöket kivétel nélkül azonnal letartóztassák és a lefoglalt árut azonnal Budapestre irányítsák.

A központosított országos árraziót a közeli napokban megindul, amint az amerikai gépkocsikat átvették és az államrendőrség rendelkezésére bocsátják.

Ezenkívül a budapesti gazdasági rendőrség teljes felhatalmazást kapott arra, hogy a vidéki hatóságok megkerülésével a helybűnösöket kivétel nélkül azonnal letartóztassák és a lefoglalt árut azonnal Budapestre irányítsák.

Jelentkezniük kell a házhelyigénylőknek

A megyei földhivatalok részéről a házhelyek ügyében háziarózatot hozott és elkészítette a házhelyjuttatásokat, amit megküldött a szakszervezetekhez. Mivel a házhelyigénylők a szakszervezeteken keresztül történtek, a házhelyigénylőknek abban a szakszervezetben kell jelentkezniük, ahol a házhelyet igénylik. Amennyiben házhelyjuttatásban részesültek, a házhelyekkel kapcsolatos műszaki költségeket meg kell téríteniük.

A földmunkások és Kisbirtokosok Országos Szövetségének debreceni szervezete felhívja házhelyigénylő tagjait, hogy a házhelyjuttatás ügyében rövid időn belül jelentkezzenek az Arany János-utcai székházban. A földmunkás szakszervezet házhelyigénylő tagjai egy pár kivétellel mind megkapták a házhelyet és az igényelt házhelyek műszaki költségeit, 20 forintot minél előbb be kell fizetniük.

ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

A következő debreceni hadifoglyok üzennek: Földi Gyula 148/7 feleségének, Tunyogi Imre 148/7 feleségének, Kaszás Lajos 68/1 feleségének, dr. Mezősi József 68/1 hozzátartozóinak, dr. Kiss János 68/1 feleségének, Dombás Ferenc fhdgy. 95. feleségének, Dózi Béla 147 szüleinek, Pillér Ferenc 147 feleségének, Csukás Béla 242/9 szüleinek, Széchenyi-utca 43. Németh Tibor 108/14 testvérének, Szent Anna-utca 66. Ördög László 108/14 feleségének, Rác Olivér 242/3 szüleinek, Ember Sándor 242/3 feleségének, Halvány-utca, Gombos E. zls. 17 Sztalino hozzátartozóinak, Rác György 147 hozzátartozóinak. Klein Bernát 58/1 feleségének, Hajdúbüszörménybe, Papp László 143/56 szüleinek, Hajdúdorogra, Gyirkeres Mihály 102/14 szüleinek, Derecskére, Szabó Sándor 102/14 szüleinek, Derecskére.

Az alább felsoroltak jelentkezzenek levelük átvételére Arany János-utca 1/b. alatt az MKP Hadifogolykutató Irodájában: Patai Ferenc (Lédi Jánostól), Molnár Tihamérné (Patai Dénes-től), Rákóczi Margitka, Rajos Józsefné és Barna Ernő. A levelek átvehető napokonként délelőtt 9-től délután 3 óráig.

Kevés volt az eladás a marhavásáron

Az e heti ló- és szarvasmarhavásár is megközelítette a múltbéli felhajtást. Több, mint 600 darab jószágot hajtottak fel a vásárra, de alig pár darab jószág kelt el.

A szarvasmarha árai változatlanok. Egy hatéves fejű szarvasmarha 1200 forintért adtak el, egy öreg, fogatlan tízéves tehenet 800 forintért. Sok üsző és vágóborjú volt felhajtva, ezek 180-250 forintért cseréltek gazdát. Egy pár ökröt 3200 forintért tartottak.

A jóvávásáron is gyenge volt az érdeklődés. Egy hároméves hasas ló 2600 forintért kelt el, egy négyéves jó igásló pedig 1800 forintért. Hat-nolc hónapos csikók ára 800-1200 forintig állott.

Magolcsay Nagy Mihály
őj üzletelhelyiségében
KALAPOK
nagy választékban.
Alakítást, tisztítást vállalok.
SZÍNHÁZ-ÁJTÁROBAN.

I R Ó G É P
Szakszerű javítás
Molnár Sándor
műszerész-mesternél
PIAC-UTCA 58. —
Jutányos vétel eladás
Réti György
írógépkereskedőnél
Telefonszám: 360

Az adóhivatal átszervezése

Az MKP várospolitikai tervében szerepelt az adóhivatal felújításának. A közgyűlés pártunk javaslata alapján megbízta a jog- és pénzügyi bizottságot az adóhivatal átszervezésével. A polgármester november 22-ére, péntekre hívta össze a jog- és pénzügyi bizottságot.

CSÜTÖRTÖKÖN TÁRGYALJÁK AZ APAFY-MALMOSOK ÜGYÉT

November 21-én, csütörtökön délelőtt fogja tárgyalni az uzorabírósg dr. Farkas Aladár törvényszéki elnök elnökletével Harsányi-nak és társainak az Apafy-malom panamistáinak bűnperét.

NYOLCHÓNAPI BÖRTÖNT KAPOTT A NOTORIUS LÓTOLVAJ

Tegnap tárgyalta a törvényszék dr. Farkas-tenécsa Pál Ferenc vajai lakos bűnügyét, aki a múlt év végén és az idén egy-egy loval lopott Teglason, Mérken, Hajdúbadházon és Vállajon, majd azokat átcsempészte Romániába, ott értékesítette őket.

A nagy jókétől nyolchónapi-börtönbüntetésre ítélték; az ítélet jogerős.

A NÉP LAPJA A
NÉPLAP
December 1-ig ingyen kapja, ha MA előfizet.
Előfizetési díj egy hónapra 10.— Ft
Hetijegy 2.40 Ft
FIZESSEN ELŐ MEG MA!
Előfizetnek a „Néplap”-ra 1946 dec. 1-től. Az előfizetési díjat nyugta ellenében kiegyenlitem.
Név: _____
Lakás: _____
Aláírás: _____

SZÍNHÁZ

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MÚSORA:
Szerda: Uj isten Thébában. Bérlet. szünet.
Csütörtök: Tokaji aszu. B) bérlet.
Péntek délután: Piroška és a társaság.
Péntek este: Egy esők és más semmi. Prémierbérlet.
Szombat: Egy esők és más semmi. A) bérlet.
Vasárnap délután: Egy esők és más semmi.
Vasárnap este: Egy esők és más semmi.
Hétfő: Egy esők és más semmi. C) bérlet.
Kedd: Egy esők és más semmi. B) bérlet.
Szerda: A makranos hölgy. Prémierbérlet.
Csütörtök: A makranos hölgy. A) bérlet.
Péntek: Denevér. Prémierbérlet.
IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ:
Csütörtök: Uj módszer. Bérlet.
Szombat: Kisértelek.
Vasárnap: Kisértelek.
Kedd: Kisértelek.
Csütörtök: Az Ady Társaság hangversenye.
Szombat: A testőr.
Vasárnap: A testőr.
Kedd: A testőr.

AZ ADY-EMLEKTEBLA MEGKOSZORÚZÁSA

A debreceni Ady Társaság e hó 21-én délután 4 órakor megkoszorúzza Ady Endrénéket volt debreceni lakóházán lévő emléktábláját a Darabos-utca 27. szám alatt. A koszorúzás alkalmából Tóth Endre író idezi a nagy költő emléket. Kívánatos volna, hogy Ady tisztelői minél nagyobb számban vegyenek részt a kegyeletlen megemlékezésen. A koszorúzás után: Csokonai-Ady-emlékünnepély lesz a Déri-múzeumban gazdag és magasszínű műsorral.

Villanygyári kommunisták üzemelhelyezték a villany- és vízvezetéküket a Bartók-kollégiumban

Réggel 9-kor lélekszakadva fut fel a napos a Bartók-kollégium III. emeleti igazgatói szobájába s lihogva újságolja a nagy hírt: 20 munkás van itt és az igazgatót keresi. Egy kis rövid szemle a termekben s máris létrák teleteljen, könnyök munkában dolgozók a villanygyár MKP üzemi szervezeteinek nagyszzerű elvtársai, Makranczi László üzemi titkár vezetésével. Eddig ugyanis az volt a helyzet, hogy sok szobában még nem volt villany, rossz volt a vízvezeték s az ilyesmi természetesen nagy mértékben gátolta a munkát: a tanulást. A lelkes villanygyári munkáscsoport saját elhatározásból vasárnap délelőttjét áldozta arra, hogy üzembe helyezze a villany- és vízvezetékét. A kollégium diákjainak lelkes údvrivalgása fogadja a rövid egymásutánban itt is, ott is felgyúlódó villanyt, a mosdók vízvezetékét csővéből kibugyogó vizet.

Nagyon munkorát dolgoztak a víz- és villanyvezetők s a diákok boldog mosolya volt a köszönet. Jellemző a munkásoknak a népi kollégiumok iránti megértésére, hogy maguk adták össze a kőrtelket, kapcsolókat és minden szükséges alkatrészt. Varga Lajos Kandia-utca 13. szám alatti kisiparos, amikor megtudta, hogy hová mennek a Villanygyár kommunista munkásai, önként csatlakozott hozzájuk, a többiek: Csek Ferenc, Luczi István, Kiss Barna, Eurai János, Palliga János, Radics János, Szerdahelyi Béla, Tarr István és Wagner László elvtársak mellett ő is kivette részét a négyórás rohammunkából.

Újra bővült a haramia orvos-özvegy bűnrajstroma

Az ügyészség vezetőjéhez levél érkezett, melyben Mecsek Károly szegedi lakos feljelentést tesz dr. Drótos Pálné, a szinte már országsszerte hírhedtő vált útonálló ellen.

A panaszos elmondja a levélben, hogy kocsijára — melyet — alkalommal sógora hajtott — Szegvár előtt felkerekedett egy nő a 14-15 éves fiával. Sógortól pálinkával leitatva, majd mikor ez az erős szeszűl elaludt, fia segítségével ledobták a bakról, a szerket pedig elhajtották Sándor-falva határából, vissza, Algyón át Szentes felé.

KÖZELLÁTÁS

Burgonyavásárlás és szállítás. A közellátásügyi miniszter 11.205/1946. K. ü. sz. rendelete alapján a közellátásügyi igazgatóság burgonyának vidéken való megvásárlására és Debrecenbe való szállítására jogosító engedélyeket újból adhat ki. Aki hatósági burgonyavásárlásra való jogosultságról lakóhelye szerint illetékes körzeti irodában lemond, az erről szóló igazolás alapján háztartásra részére személyenként 50 kg burgonya beszállításra kaphat engedélyt a közellátásügyi igazgatóság központi irodájában (Piac-utca 28. szám I. emelet) 1946 december hó 13-ig.

Csökkentették az olajütés díját. Bárányos Károly közellátásügyi miniszter új rendeletben szabályozza az olajütést és a rendelet értelmében az olajütés eddigi díja több mint 25 százalékkal olcsóbbodik. Eddig az volt a helyzet, hogy az olajpogácsa minden tétetés nélkül visszamaradt az olajütőnél, az olajütés díja fejében. Ezután a rendelet értelmében a mintegy 20-24 forint értékű olajpogácsát megkapja a gazda. Ez az olajütés díjának 25 százalékkal való mérséklését jelenti. Illetékes helyről közlik, hogy az árcsökkenést a gazdák nagy beszolgáltatási készsége s az ezzel járó nagyobb forgalom tette lehetővé.

MNDSZ

Játékhészítő tanfolyam indul a MNDSZ-ben, november 20-án délután 3 órakor. A tanfolyam hetenként kétszer lesz. Beiratkozás 5.-forint. A játékokat hulladékokból és maradékanyagokból állítják össze. Jelentkezni lehet Piac-utca 59. szám alatt.

Cserépkályhák, kandallók

RAKTARON. Atrakást, tisztítást, javítást, tüzhelyek és vaskályhák samottozását felleglésséggel vállalja vidéken is **Laczkó és Gönczi** kályhás-mester. PIAC-UTCA 40. BATTYÁNY-UTCA 11. SZ. Hangya-udvar.

Csokonai-színház
November 20-án, szerdán 7 órakor
Uj isten Thébában
Bérletiszeglet.

Kamaraszínház
November 21-én, csütörtökön 7 órakor
Uj módszer
Bérletiszeglet.

Szociális

Hétfőn délután 4 óráig vármege és Debreceni Tanácsa ülést. István elvtárs, MKP-si képviselő elnökletével megjelent Debré-mestere és Hajdú-pánja is.

Szabó István elvtárs az ülést meg, majd dor szociális felügye a Debrecen város kérészet szociális vev. A 34 oldalas komoly és lelkiismeret.

A szociális felügyelő zonylőkat adta. H magaslátán áll. A vázólja a város lakos szociális helyzet pontos és új adatokká, majd részletes tartalmaz a szociális ujtásokra.

A szociális felügyelőktervének konkrét zül figyelemre méltó és cseccsemők ingyen terv s a téli étkejavasolja a munkavándorlása. vándorlengye és vándorket. A munkaterv kitergondozási tanfolyam icállítására.

A bűnösödét a Néptanák fe azonban ehhez felj szerezni. A munka javaslatok között Egészségvédelmi Szótehen hűsz személyi othon tejkonyhával, ben pedig ötven ág hon.

Javasolja a munkáóvodának a szociáliséghez való áthelyezben ujtásként a jövőbevezetése. A munká a jövő évben

a Nagyerdőn isk mot létesít

Az utcagyermekek konkrétan foglalkot terv. 1940-ben 200 volt Debrecenben, e szőlő csak növeked napközi othonot ké a Fiúk-falvát kors Vagyonügyi kötelez othon felállítására, is több (anononotho tani a városban.

A munkaterv a Pnyában szociális tésát javas

A Pavillon-laktanyák foglalkozó szolgáló kell építeni, ideigle kant othonot kell a jövő évben a szegélyhelyeznek a szociális szegényház részére megoldás lenné merben az apókat nem tüzhelyek. Itt legfé négyen lennének eg

A Szociálpolitikai a munkatervet nagy lőnek találtak és fösi sorrend megállap ségességét hangoztá Ottília javaslatot te

Tökéletes
Varrógép
Korokpár
Grammofon
Hő- és sárcipő
Erdélyi Pál
műszerész-mester

HIREK

IDŐJÁRÁSEJELENTÉS: Nyugati, északnyugati szél, felhőgyúrnulások, kisebb fűtő záporok. A hőmérséklet alakulása bizonytalan. Nem változik lényegesen.

A Nemzeti Bizottság november hó 21-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor a városháza I. em. 6. sz. szobában ülést tart.

Az MKP vénkerti pártszervezőlének női csoportja vasárnap, november hó 21-én délután 3 órai kezdettel kultúrnapot, teadélután és táncmulatságot rendez. Mindenkit szívesen látnak.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban, Plac-utca 49. szám alatt ma, november 20-án, szerdán délután 6 órai kezdettel a politikai és társadalomtudományi szakosztály tartja megbeszélését Szabó István nemzetgyűlési képviselő vezetésével. Kéri az érdeklődőket, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.



A debreceni Magyar-Román Társaság választmányja 21-én, csütörtökön 4 órakor a városi levéltárban összeül évi rendes közgyűlése előkészítése végett.

A kultuszminisztérium illetékes ügyosztálya vándortanfolyamot kíván a közeljövőben felállítani azok számára, akik az elmúlt hat évben nem járhattak iskolába. A vándortanfolyam hivatalos az országban található analitabékat az írásra, olvasásra megtanítani.

Mi lesz 23-án?

A bőripari- és építőmunkások bálja a MEMOSZ helyiségében, Kossuth-u. 1.

A törvényhatósági létenyészeti bizottság holnap, csütörtökön délelőtt 9 órakor az elsőfokú igazgatási hatóság (Kossuth-utca 20. sz.) 27. sz. szobájában fontos ügyben értekezletet tart. A bizottság tagjait ezúton is meghívják.

A brit szénbányákat január 1-től államosítják.

A Petőfi Társaság Kállay Miklós alelnök elnöksége mellett zárt ülést tartott, amelyen tudomásul vette Korniss Gyula elnök lemondását és kizárta tagjai sorából Gáspár Jenőt, Szitnyai Zoltánt, Kiss Ferencet, Habsburg Józsefet, Nyírő Józsefet és Mészáros Lászlót. A főtájkári teendők ellátására Komjáthy Adárt kérte fel és elhatározta, hogy tevékenységét megkezdje.

Gyapjúkalap 1980 Ft. Frank, Arany Bika

Imeretlen tettes Vaszil József Szepes-utca 38. szám alatti lakos szekeréről pénztárcát lopott, amelyben 40 forint és őrlelés igazolványa volt.

Vágító petróleum, műszerolaj, parafinolaj, gépszir, téregirtó kapható Vizsolyi, Plac 43.

Beesületlő lopott. A napokban megírta a „Néplap”, hogy Vasadi Mihály mérnök Vigkedvői Mihály-utcai istállójából ismeretlen tettes lopokráccal lopott. A rendőrség a feljelentés alapján a nyomozást megindította és elfogta a tettest ifj. Cseke Ambrus Török Bálint-utcai lakos személyében. A rendőrség kihallgatáson ifj. Cseke azt vallotta, hogy a vendéglőben adóssága volt és beesületlő kötelességének tartotta, hogy az adósságot kifizesse.



RENDEZŐ GÁRDIA

Szerdán délután 5 órakor Arany János-utca 1/b. szám alatt foglalkozás, I. szakasz, Forgalom, Pályafeltartás, Futóház, Új, Vagonygar.

Szerdán délután 5 órakor Városi Hadsereg-utca 58. szám alatt foglalkozás, II. szakasz, Belváros I-II-III. Csapókeret, Városháza, Posta, Építők, Hajnal-utca, Szabadság-telep, Városi vezetőség.

Szerdán délután 4 órakor a propagandisták és patronaszervezők részére megbeszélés a propagandaszakosztályon.

Felhívjuk valamennyi üzemi és kerületi pártszervezet sajtómegbízottjainak figyelmét, hogy csütörtökön délután 4 órakor feltétlenül jelenjenek meg a pártközpontban a propagandaosztályon.

SZAKSZERVEZETI HIREK

A Szakmaközi Bizottság Végrehajtó Bizottsága ma 3 órakor ülést tart. — Orvosi szakosztály felkéri tagjait, hogy a kereai, jövedelem és foglalkozási egyéniellenőrzési feladatai szellemes megbeszélésére érdeklődjenek. A—G-ig kezdőbetűs szerdán, H—N-ig csütörtökön, O—Z-ig pénteken mindenkor délután fél 6—7 óráig a szakosztály hivatalos helyiségében (Arany János-utca 2. I. emelet) jelenjenek meg.

Kereskedelmi alkalmazottak szakosztály csütörtökön 4 órakor taggyűlést tart a Kossuth-utca 51. szám alatti székházban. Ugyanezen felkéri a kultúrbirodalmi tagjait, hogy csütörtökön 4 órakor vigamagáda megalakítása ügyében jelenjenek meg a fenti székházban. Pénteken 4 órakor üzemi bizottsági és bizalmi testületi ülést. — Fannunak szakosztályát ma fél 6 órakor huzakvacsorát rendez a Bőripariak klub helyiségében, a mérnöki díjat tartanak. — Magánalkalmazottak szakosztályát közli az érdekeltekkel, hogy a könyvtelvi tanfolyam ezen a héten az előző akadályoztatása miatt elmarad.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Magánalkalmazottak szakosztály csütörtökön délután 4 órakor bizalmi testületi ülést tart. — Magánalkalmazottak szakosztályát összes altiszt kartársai szerdán délután 4 órakor a szakosztály helyiségében ülést tartanak. — Magánalkalmazottak szakosztályát közli az érdekeltekkel, hogy a könyvtelvi tanfolyam ezen a héten az előző akadályoztatása miatt elmarad.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

Számtasi hitel folyósítása. Figyelmelték a traktor tulajdonosok is a földtulajdonosok, hogy az azonnali végzetett mélyszántás után kedvező feltételű bankhitel vehető igénybe. Akik földjüket ilyen hitellel kívánják felszántani, azonnal jelentkezzenek a szakosztályhoz. Arany János-utca 2. alatti I. emeleten traktorosok helyiségében, vagy az általuk lement traktor tulajdonosoknál.

SPORT

Már megkezdődött a cselezés a DVSC-Kispest mérkőzés körül

A Kispest semmibe véve az öt visszavendelő terviratot, nem érkezett vissza a debreceni mérkőzésre. Ugyanakkor fontosabb volt neki a kvarkói vajasienyér, mint a debreceni mérkőzés két pontja, meg a sportzsérség. A minimális büntetés, amit ezért megérdemelt, hogy a két pontot a DVSC kapja. Kamarás János vezetésével a csapat a szabályoknak megfelelően tíz percig várakoztak, azután a játékosok felültek a mérkőzésre. Még a múlt héten kijelentette Kereses Árpád, az MLSZ alelnöke, hogy a Kispest meg nem jelenése esetén a DVSC-lé a két pont.

Közben azonban úgy látszik, észbe kaptak Budapesti játékosok, hogy szabály és sportzsérség csak akkor érvényes, ha vidéki csapatot lehet vele ejtani. Erre vall Nagy Sándornak, az MLSZ ügyvezető társelnökének a nyilatkozata, melyben kijelenti az alábbiakat: „A Kispest meghátrózott előre engedélyt kapott a távolmaradásra. Ettől eltérni csak bizonyos esetben lehet. Az egyebire kötelező a majd megvizsgálni, hogy komoly indokai voltak-e a mérkőzés elmaradásának.” Ez eléggé homályosan van megfogalmazva ahhoz, hogy ne lehessen megérteni, viszont a tendencia máris nyilvánvaló. Valamilyen érdeket akarnak kisújni, amely miatt elreudelhettek a mérkőzés lejátszását.

Emlékezzünk csak vissza, tízpercet késcs miatt lelkiismeretfurdalás nélkül elütötték a debreceni ökölvívókat megérdemelt és egy év alatt kiharcolt továbbjutásuktól. Tíz perc miatt nem voltak vajszivűek a pesti urak, hogy egy vidéki egyesület hosszú munkájának gyümölcsét élvezhessék. Most azonban, mikor arról van szó, hogy egy sportzsérségellenes viselkedésről van szó, nem jelenik meg a pályán, nem akariák azzal sújtani, hogy a szabályszertűen eljáró másik egyesület kapja a mérkőzés két pontját, csak azért, mert ezáltal vidéki csapat húzna hasznát belőle.

Ha ezt a felháborító igazságtalanságot megteszik, igazán érdemes volna a vidékieknek gondolkozni azon: nem jobb lenne a budapestiekkel külön rendezni a bajnokságot.

Vasárnap Belgrádban játszik Budapest válogatott csapata. Zsongellér vasárnap megerül s helyette Bodola játszik baloszekkőt. Még egy változás lesz a párizsi csapattal szemben: az újpesti Tóth véd. A Belgrádban pályára lépő csapat a következő lesz: Tóth — Rudas, Bity — Nagyvárosi, Szécs, Lakat — Mike, Szusza, Deák, Bodola, Puskás.

Ma délután két óráig kezdettel Újpest — Szeged — bajnoki mérkőzés lesz a Mezei úton. Az Újpesterben nem játszik a sérült Zsongellér, ennek ellenére is valószínű az újpestiek győzelme.

Az NB II. 4.2. csoportjának rangadóján a Tisza 4:2 arányú vereséget szenvedett az Elektromosól, de még mindig vezet a bajnoki táblázaton. A középső csoportban a Salgótarjáni BTC nyugaton pedig a budapesti MOCERT vezet.

Vasárnap játszák le az ETO — Csepel bajnoki mérkőzést. Lehetőségek, hogy a Vasas — ETO MADSZ találkozó is sorra kerül. Az MTK a DVSC-vel tárgyal arról, hogy lejátszák a bajnoki találkozókat. Így könnyen lehet, hogy vasárnap a budapesti kék-fehérekkel játszik a debreceni csapat.

Az ökölvívó csapata bajnokság harmadik fordulóján a B. Vasutas BSC 12:4-re verte a Kistextet, az ETO pedig 9:7-re a BTK-t. Így a négyes döntőbe a Csepel, az Előre, a BVESO és az ETO került be, míg a BTK és a Kistext kiesett.

Postás II. — BUSE II. 3:3 (2:1). Kerületi II. osztályú bajnoki mérkőzés.

Tegnap délután hírbán közölték a kerületi I. osztályú bajnokság állását. A BUSE 9 mérkőzésből 8 pontot szerzett a gólaránya 27:19. Ezzel a táblázat hatodik helyén áll, mert az ötödik helyezett Kárcagnak 9 pontja van.

Vasárnap délután Belgrádban játszák le a nagy érdeklődéssel kísért Belgrád — Budapest városok közötti labdarúgó mérkőzést. A mérkőzésről a Magyar Rádió 16.10 órakor helyszíni közvetítést ad.

Iparos hírek

A lakatos szakosztály szerdán délután 3 órakor ülést tart. — A vízvezeték szakosztály szerdán délután 3 órakor addóügyekben ülést tart. — A szobafestő szakosztály csütörtökön 3 órakor ülést tart. — A szilgyártó, nyerges, borindós, kőfelgyártó és kőfés szakosztály csütörtökön fél 3 órakor fontos ügyekben ülést tart. — A esztrich szakosztály szerdán 3 órakor saját helyiségben anyaggyűlést tart. — Felhívjuk a házfelújítást igénylő ipartestületi tagok figyelmét, hogy a földbírtokrendező tanács a névjegyzékét megküldte. A névsor az ipartestületben a hivatalos órák alatt megtekinthető. Aki két napon belül nem jelentkezik és az illetéket az ipartestületnél nem fizeti be, annak nevével a hatóság törölni fogja. — A ömlesztő szakosztály csütörtökön délután 4 órakor addóosztálybaosztályban ülést tart. — A műszerész szakosztály csütörtökön 3 órakor addóosztálybaosztályban ülést tart.

Izlelésben, minőségben a SZABADSÁG NYOMDA (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.) vezél. Telefon: 205.

MOZIK MŰSORA: Vígyszínház-mozi: Ma 3.15, 5.6.45 órakor „Egy táj jencene”. Vidám zenés magyar film I. Főszereplők: Jávör, Karádi, Csontos, Mihályi G., Kiss Manyi.

Apolló-mozi: Ma utójjára „A vilámmozsék fejé”. Csütörtökön: Vasárnapig, 4 napig világjárósi „Varieté” műsor. Előadások köznap délután fél 5 és 7, vasárnap délelőtt fél 11, délután fél 3, 5, fél 8 órakor.

Metecor-filmszínház: Szerdán és csütörtökön kalendor-film izgalmas spanyol bikiavidaállal „Örökösök várlak”. Előtte amerikai híradó és kísérőműsor. Előadások 5, 7 órakor.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

A DMTÉ Játékjogát 18-ától az MLSZ felfüggesztette, mivel fizetési kötelezettségének nem tudott eleget tenni.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt vesznek és a rendezőnek is közreműködik. A tornászok közül ezúttal Tóth Lajos többszörös magyar bajnok lett és olimpikant, Hajdu Gyula magyar válogatottat, továbbá Papp Beát és Bóti Sándort, az olimpiai keret tagjait emeljük ki. A bemutatkozó díjtalnok, érdeklődők forduljanak a pénzügyi és igazságügyi szakosztály vezetőjéhez, iskolákat és intézményeket csoportosan is szívesen látunk.

Jelentős sporteseménynek mhtakozik a közalkalmazottak november 24-i sportnapja. Tudvalevőleg okkor alakul meg Debrecenben a „KASE” helyi csoportja, amelyen az országos központot dr. Obernyák Jde pénzügyministeri osztályfőnök, a „KASE” országos elnöke fogja képviselni. A torzabemutató a debreceni női és férfi válogatott tornászok is részt